

Конкурсы

Зимняя сказка в городе



К Новому году и Рождеству творческие, креативные и позитивные любимцы подарили нам всем волшебную сказку. Территории возле организаций, жилых домов были не просто украшены, на них поселилось множество необычных персонажей, были созданы целые сказочные сюжеты. Город засиял разноцветными огоньками, создавая ощущение волшебства.

С 28 декабря по 8 января в городе проходили праздничные мероприятия, программа которых была очень насыщенной. Праздники закончились, а хорошее настроение осталось.

Накануне Старого Нового года в Любимской детской музыкальной школе проходило торжественное мероприятие в рамках акции «Спасибо за Новогоднее настроение!», инициаторами которого стали администрация Любимского МР, Общественная палата Любимского МР и муниципальное отделение Движения первых. Целью мероприятия было отблагодарить всех, кто безвозмездно создавал в праздничные дни новогоднее настроение для жителей Любима, Любимского района и гостей города.

Накануне мероприятия жители Любима, сделавшие безвозмездный вклад в создание новогоднего настроения, находили в своих почтовых ящиках открытки с приглашением на музыкальное мероприятие. Конечно, в зале собрались не все, кого хотелось бы поблагодарить, но мероприятие получилось торжественным, теплым, душевным.

Провела мероприятие председатель Общественной палаты Любимского района Евгения Романовна Князева. Она открыла эту встречу словами:

- Почему бы не начать творить и проявлять доброту? Под таким девизом здесь собрались те, кто уже идет этим путем. Они вложили свой труд, свою душу, свои старания, чтобы у нас получился замечательный,

красивый, нарядный город и замечательные новогодние дни.

Собравшихся приветствовал глава Любимского района Алексей Викторович Дмитриев. Он поздравил всех с прошедшими праздниками и с исконно русским Новым годом, который отмечается 14 января, и пожелал всем самого главного – чтобы наступил мир.

Поблагодарив всех, кто украшал город к празднику, глава отметил, что комиссии было очень тяжело подвести итоги, но любой конкурс подразумевает результат. Оценки проводились по определенным категориям.

В конкурсе на лучшее праздничное новогоднее оформление зданий и территорий муниципальных учреждений в сфере образования и культуры 3 место присуждено Любимскому районному Дому культуры, 2 место – детскому саду №2, 1 место – детскому саду №5. Ну, а приз зрительских симпатий достался детскому саду №4.

Глава городского поселения Любим Павел Николаевич Лисицин пожелал всем собравшимся семейного благополучия, мирного неба над головой, удачи, терпения. В преддверии Нового года также был объявлен традиционный ежегодный смотр-конкурс «Новогоднее вдохновение» на лучшее праздничное декоративно-художественное и световое оформление зданий и прилегающих к ним территорий. Участвовало много жителей частных и многоквартирных домов, у комиссии было много сомнений... В итоге в номинации «Лучшее оформление фасадов многоквартирных и частных жилых домов, а также их территорий» 3 место заняла семья Грошевых, 2 – семья Злобиных, а победителем стала семья Кютт. Для индивидуальных предпринимателей была объявлена отдельная номинация, в которой 2 место заняла Елена Владимировна Лобанова, а победителем

стал Илья Сергеевич Демичев. Также награждены были все конкурсанты: семьи Морозовых, Кузьминых, Допытаевых, Лобановых и Стригалевых.

На празднике была выражена благодарность и вручены небольшие подарки всем, кто в Новогодие безвозмездно дарил своё тепло, свою любовь нашим жителям Любима. Сложно перечислить всех организаторов и участников праздничных мероприятий. ИП Владимир Юрьевич Мельников оказал помощь в изготовлении открыток с приглашением на мероприятие, которые получали энтузиасты. На празднике были отмечены словами благодарности и подарками Елена Юрьевна Румянцева (МУ «САМ»), Елена Александровна Румянцева (кинологический клуб «Любимец»), Елена Константиновна Железова, председатель Любимского отделения Движения Первых Полина Александровна Быстрова, Роман Ионов, председатель Любимского отделения ветеранской организации Вера Ивановна Киселёва, председатель Любимского отделения ВОИ Тамара Николаевна Андреева, начальник отдела культуры Нового года также и спорта Юлия Владимировна Воробьева – ведь именно представители культуры работают для того, чтобы другие люди отдыхали!

Украсили программу концертными номерами ученики Любимской детской музыкальной школы: сводный хор (преподаватель - Наталья Александровна Цыбина, концертмейстер – Александра Валерьевна Загулина), Анна Юдина (преподаватель – Максим Иванович Павленко, концертмейстер – Александра Валерьевна Загулина), фортепианный дуэт – Василиса Павлова и Ева Костюк (преподаватель – Екатерина Геннадьевна Смагина) Роман Киселёв (преподаватель – Егор Леонидович Лобанов).

Наталья ЗУБКОВА

